



UNIFG – CENTRO UNIVERSITÁRIO - EDITAL nº 08/2018

ERRATA II

Onde se lê:

Artigo 8º Poderão inscrever-se de **08 de maio a 05 de junho de 2018** no Processo de Seleção/Vestibular para a realização de Provas Escritas treineiros ou concluintes do Ensino Médio ou equivalente, ficando todos cientes de que somente poderão efetivar sua matrícula acadêmica aqueles cuja conclusão do Ensino Médio ou equivalente se efetive até a época marcada para as matrículas dos candidatos aprovados e que estejam munidos de toda documentação exigida no ato de matrícula, sob pena de lhe acarretar, irrecorrivelmente, sua desclassificação automática.

Artigo 16º A Aplicação das Provas Objetivas e da Prova de Redação será no dia **10 de junho de 2018** (domingo) das 14h às 18h, no Município de Guanambi/BA, devendo o candidato acessar o Cartão de Convocação para identificar o endereço e a sua sala de Provas.

Leia-se:

Artigo 8º Poderão inscrever-se de **08 de maio a 26 de junho de 2018** no Processo de Seleção/Vestibular para a realização de Provas Escritas treineiros ou concluintes do Ensino Médio ou equivalente, ficando todos cientes de que somente poderão efetivar sua matrícula acadêmica aqueles cuja conclusão do Ensino Médio ou equivalente se efetive até a época marcada para as matrículas dos candidatos aprovados e que estejam munidos de toda documentação exigida no ato de matrícula, sob pena de lhe acarretar, irrecorrivelmente, sua desclassificação automática.

Artigo 16º A Aplicação das Provas Objetivas e da Prova de Redação será no dia **1º de julho de 2018** (domingo) das 14h às 18h, no Município de Guanambi/BA, devendo o candidato acessar o Cartão de Convocação para identificar o endereço e a sua sala de Provas.

Guanambi, 05 de junho de 2018.

Georgheton Melo Nogueira
Reitor UNIFG – CENTRO UNIVERSITÁRIO